

SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPG/UFLA Nº 012/2014

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a seguinte modificação no Edital PRPG/UFLA Nº 012/2014:

- Retificação do ANEXO XVI – Programa de Pós-Graduação em Entomologia.

No anexo, passa a vigorar a seguinte retificação:

ANEXO XVI

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENTOMOLOGIA (PPGEN)

1. No item 7 DO DETALHAMENTO DOS CRITÉRIOS DE SELEÇÃO POR ETAPA. Mestrado, item c, onde se lê:

Prova de inglês (peso=20%), que constará da interpretação de três textos (curtos) em inglês. Para cada texto a interpretação será avaliada por meio de quatro questões objetivas de múltipla escolha e uma questão discursiva (curta). As questões objetivas terão peso conjunto de 75% enquanto que as discursivas terão peso conjunto de 25%:

Quesito avaliado	Tipo de questão	Número de questões	Pontos por questão	Peso
Interpretação de texto	Objetiva	6	1	60%
Interpretação de texto	Discursiva curta	2	2	40%

Passa a vigorar a seguinte redação:

Prova de inglês (peso=20%), que constará da interpretação de dois textos (curtos) em inglês. Para cada texto a interpretação será avaliada por meio de quatro questões objetivas de múltipla escolha e uma questão discursiva (curta). As questões objetivas terão peso conjunto de 60% enquanto que as discursivas terão peso conjunto de 40%:

Quesito avaliado	Tipo de questão	Número de questões	Pontos por questão	Peso
Interpretação de texto	Objetiva	8	0,75	60%
Interpretação de texto	Discursiva curta	2	2	40%